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乾安七中2016-2017学年度高三第二次模拟考试
 数学试题(理)

一、选择题(每小题5分，共60分，四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1．设集合
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2．已知
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A. 向左平移
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7、
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8.已知定义在R上的函数
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10．已知函数
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11．已知
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在
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12．设
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    A．（一2,0）
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二．填空题：（本大题共4小题，每小题5分。）
13．
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角
[image: image83.wmf],,
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14．设
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16.关于函数
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（2）要得到函数
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三．解答题：(解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。)
17．(本题10分）已知向量
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（1）.求角C的度数；

（2）.求AB的长；

（3）.求
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的面积

19. (本小题满分12分）二次函数
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（2）.在区间
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20．（本小题满分12分）设函数f(x)＝eq \r(3)sin xcos x＋cos2x＋a.
(1).写出函数f(x)的最小正周期及单调递减区间；

(2).当x∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(π,6)，\f(π,3)))时，函数f(x)的最大值与最小值的和为eq \f(3,2)，求a的值.eq \a\vs4\al()
21. (本小题满分12分） 已知函数
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取值范围.
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